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Λαμπρή η υποδοχή του αντιγράφου της εικόνας 
της Αγίας Ζώνης στη Λεμεσό (ΒΙΝΤΕΟ)
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Λεμεσού

Με τη δέουσα λαμπρότητα και πλήθος κόσμου να βρίσκεται 
τόσο πλησίον της εικόνας όσο και μέσα στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό, έγινε η υποδοχή του αντιγράφου της 
εικόνας της Αγίας Ζώνης, την οποία κόμισε στην Ιερά 
Μητρόπολη Λεμεσού ο Καθηγούμενος της Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου 
Γέροντας Εφραίμ. 
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Μετά τη δέηση που τελέστηκε επί τη ελεύσει της εικόνας, μίλησε ο Πανιερώτατος 
Μητροπολίτης Λεμεσού κ. Αθανάσιος.

Ο Πανιερώτατος καλωσόρισε τον Γέροντα στο νησί της Κύπρου και συγκεκριμένα 
στην πόλη της Λεμεσού και αναφέρθηκε στην παρέλευση ενός έτους από την 
ευλογημένη μέρα που ο Καθηγούμενος είχε κομίσει την Αγία Ζώνη. Όπως σημείωσε 
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ο Πανιερώτατος: “Έγινε σεισμός στην πόλη μας και στην Κύπρο ολόκληρη” και 
ανέφερε ότι πλήθη απέραντα ήρθαν να προσκυνήσουν την Αγία Ζώνη της Παναγίας.

Ανέφερε ακόμη ότι ένα χρόνο μετά ως επισφράγισμα της ευλογίας ήρθε η εικόνα 
της Αγίας Ζώνης για να τους θυμίζει τη μεγάλη ευλογία που έλαβαν τις ημέρες 
εκείνες και δήλωσε ότι είναι ευγνώμονες όλοι στον Γέροντα Εφραίμ.
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Στη συνέχεια τον λόγο πήρε και αντιφώνησε ο Καθηγούμενος της Ι.Μ.Μ. 
Βατοπαιδίου Γέροντας Εφραίμ.

Ο Γέροντας μεταξύ άλλων ανέφερε ότι η πολυπληθέστερη σύναξη στην Κύπρο για 
την προσκύνηση της Αγίας Ζώνης, πριν από ένα χρόνο, ήταν στη Μητρόπολη 
Λεμεσού. Τόνισε επίσης ότι αρκετοί αυτές τις μέρες του ανέφεραν θαύματα που 
έκανε η Παναγία και κατέληξε ότι “τώρα θα έχουν μόνιμα την εικόνα της να την 
προσκυνούν“.
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Ακολούθως άρχισε πανηγυρική Αγρυπνία προς τιμή της Αγίας Ζώνης. Του 
πανηγυρικού Εσπερινού χοροστάτησε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αμαθούντος κ. 
Νικόλαος. Της Θείας Λειτουργίας προεξήρχε ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης 
Λεμεσού και συλλειτούργησαν οι Θεοφιλέστατοι Επίσκοποι Αμαθούντος κ. 
Νικόλαος και Νεαπόλεως κ. Πορφύριος. Κατά την διάρκεια της Θείας Λειτουργίας 
ο Πανιερώτατος χειροτόνησε σε ιερέα τον διάκονο π. Αλέξανδρο Λόρδο.


